

法律服务 静安·石门二路

白领足不出楼尽享优质法律服务

2年前,在静安区仲益大厦工 作的白领季小姐通过手机转账借 给朋友4万元。此后,在收到朋友 寄来的一张欠条后,对方却迟迟 不肯履行还款义务,以各种理由 进行推脱。无奈之下,季小姐想 通过律师寻求法律援助。但是, 线上、线下的法律服务都很难-次性解决季小姐的难题。就在这 时,静安区石门二路街道的楼宇 负责人彭雯颖在一次日常随访中 知道了这件事。于是, 彭雯颖向 季小姐介绍了设在楼宇里的公共 法律服务工作室。

今年3月,石门二路司法所 在仲益大厦 37 楼成立了"石二分 之一新空间"楼宇公共法律服务 工作室。此后的每月双周四,法律 服务工作室便利用中午 12: 00-14:00 的午休时间, 邀请辖区 律所的执业律师,为楼内白领提 供2小时的免费法律咨询服务, 服务内容包括但不限于法律事务 咨询、劳动争议纠纷化解、民法典 的普及与宣传等。

很快,季小姐成功预约了免 费法律咨询服务,不仅在咨询现 场得到了专业的解决方案,还添 加了律师的微信,方便随时随地 进行免费法律咨询服务。目前, 季小姐通过起诉的方式,已追讨 回两万元钱款,剩下的2万元对 方将按照每月分期付款的方式 还清。

除此之外,婚姻关系中的财



白领积极参与法律问答活动

产分割、家里老人的赡养、个人的 劳资纠纷等问题占了前来进行 法律咨询的大多数。短短半年的 时间,设立在仲益大厦37楼的 "石二分之一新空间"楼宇公共 法律服务工作室就成为了白领 眼中的"香饽饽",甚至有不少

受益白领主动向周边楼宇进行 宣传、推广,导致每月双周四的 免费法律咨询预约往往"一位 难求" 面对白领们的需求, 石门二

路司法所加大了普法宣传和法律 服务力度。由瀛东律师事务所的 律师参与主讲的"法治下午茶" 迄今已推出了18期,每期分设不 同的主题,由"案例讲解+互动 答疑"构成,帮助企业负责人解决 日常经营中可能遇到的依法规范 用工、劳资纠纷、物业管理服务、

股权纠纷等问题。

或许有人会问,这么多律师 的费用要如何支付, 能保证持续 性服务吗?"参与楼宇公共法律服 务工作室的律师全部来自仲益大 厦8楼的国宇律师事务所,并且 主动要求免费为楼里白领服 务。"石门二路司法所所长韩慧 琳笑着解释,"党建引领在发挥作 用!

在仲益大厦,每逢"楼宇白领 便民服务日",在"楼小二"的 一声号召下, 医生党员主动设 摊为群众量血压, 白领党员带 头捐书做"图书漂流",其他党 员也纷纷拿出自己的"十八般 武艺"……于是,当公共法律服 务工作室建立起来, 律师主动 要求参加公益服务,一切显得 那么顺理成章。

一网通办 普陀·曹杨

即来即办 专属"客服"全程陪办

近日, 普陀区曹杨新村街道 在社区事务受理服务中心组织开 展了"一网通办·线下帮办"活动, 街道党工委书记许春辉、街道办事 处主任殷路群来到现场,帮助居民 办理政务服务事项, 听取群众建 议,督促中心提升服务品质。

本次活动的开展旨在推进 一网通办"改革从以政府部门 管理为中心, 向以用户需求为中 心转变, 畅通工作人员与企业群 众的互动渠道, 更好地破解企业 群众办事面临的难点、堵点、痛点 问题,全面提升"一网通办"便捷 度,进一步打造"人靠谱、事办 妥"的曹杨社区服务"金名片"。

在社区事务受理服务中心, 一位居民前来咨询如何办理退休 次性计划生育奖励业务。虽然 她只带了智能手机,但由于"两 个免干提交"的推行,仅需下载 "随申办" APP, 通过电子亮证方 式,添加业务办理所需的相关材 料,即可在窗口完成该项业务的 办理。

咨询台前,街道党工委书记 许春辉现场指导居民如何在手机 上添加电子证照, 引导其进行扫 码、测温、取号、填写申请表、帮助 其在系统上完成业务办理,顺利 拿到一次性计划生育奖励核定

在"一网通办"自助服务终 端前,街道办事处主任殷路群为 另一位居民查询并打印城镇基本



养老保险缴费单。他向居民介绍 道:"现在有了'一网通办'自助 服务终端,不用为了'一分钟'的 小事而花'一小时'排队了。"

街道社区事务受理服务中心 已于去年8月在全区率先完成 24 小时"一网通办"自助服务区 建设工作。今年,中心新增4个延 伸服务点,社区内现有7台"一网 通办"自助服务终端,基本满足政 务服务 "15 分钟社区生活服务 圈"的需求。

接下来,曹杨新村街道将定 期在窗口开展领导干部帮办活 动,用"换位式帮办"推动窗口服 务向"主动式"发展,提高办事流 程的精简度、窗口服务的便民度, 聚焦涉及社区居民、企业切身利 益的"关键小事",推进高频事项 办理向"一件事"办理转变、疑难 复杂事项办理向 "好办快办"转 变,优化办事流程,让"一网通 办"真正落实、落细、落到位,也让 生活、工作在曹杨的居民真正体 验到"15分钟社区生活服务圈" 带来的便捷和幸福,推动曹杨社 区"人民城市建设示范点"的打 造再上新台阶。

营商环境 闵行·梅陇

专设 2400 平方米"企业林""陇商空间"有了新阵地

社区晨报记者 黄志强

日前,由闵行区梅陇镇招商服 务中心和梅陇镇商会打造的"陇商 空间"已开放启用。位于莘朱路 970号的这栋两层小楼经过整修装 饰,变身成为梅陇优化营商环境、创 新企业服务的新阵地。

"陇商空间" 南侧划出的一片 面积达到 2400 平方米的"企业林" 尤其引人注意。"这里种植了女贞、 香樟等多种林木,目前已有伟巴斯 特, 红阳建丁等80家企业挂牌认养 了树木。"镇商会相关负责人介绍, 企业林按照企业所在行业、纳税贡 献等划分了六片区域,而除了代表 性企业,还有"上海·力波"、华鑫天 地、品域・上高地、"优享+梅陇里" 等 14 个梅陇转型项目在企业林认 养了树木。"这些树木7月份刚刚移 栽到这里, 经过一段时间生长后会 有更好的景致,树木茁壮成长,也寓 意企业在梅陇取得蓬勃发展。

为了进一步拓展商业优势,优 化营商环境,增强招商力度,梅陇镇 打造了"陇商空间"企业服务品牌, 以研讨会、座谈会、培训会、下午茶 等形式,为企业提供"财税沙龙" "双创沙龙" 等劳动用工、企业创 业、人才服务、法律咨询、政策推送

此前,镇商会已在各大商务楼

宇设立了9处"陇商空间"交流阵 地。"陇商空间"依托"商服店小二" APP、企业注册服务、企业议事交流、 企业党建服务四大平台,细分企业服 务清单29条,通过融合线上线下平 台和帮办工作队伍,为企业提供"一 站式、保姆式"的服务。此番"陇商空 间"本部的启用将进一步便利商会、 企业沟通交流,做优企业服务。

"除了企服办、秘书处、会长 室、党支部等商会的职能办公室外, 根据以往的工作经验和企业实际需 求,陇商空间里设有多功能厅、会议 室、会客室、陇商茗轩(茶室)等适 合企业到此开展小范围交流、培训 的场地空间,满足企业个性化的服



梅陇镇商会"陇商空间'

务需求。"镇商会相关负责人介绍, 此次还特别设立了商会调解工作 室,作为调解梅陇商会企业间、商会 企业与其他组织之间涉及民商事权

利义务争议的专属空间,"梅陇司 法所、合作律所每周五会派人来司 法调解室驻点办公, 提供专业司法 建议,企业可预约服务。"

上海倍可信息科技有限公司 |上海企想信息技术有限公司

荣获 上海市 高新技术企业

上海珈凯生物科技有限公司

荣萩 2021年 金山区企业技术中心

上海埃尔顿医疗器械有限公司

2021年 宝山区企业技术中心

荣获 2021年 宝山区企业技术中心

上海童格电子科技有限公司

荣获 2021年 宝山区企业技术中心

上海悍马建筑科技有限公司

荣获 2021年 宝山区企业技术中心

上海新月工具有限公司

荣获 2021年 闵行区企业技术中心

上海洛丁森工业自动化设备有限公司

荣获 2021年 闵行区企业技术中心

上海莲盛泵业制造有限公司

荣获 2021年 青浦区企业技术中心

上海舒晓实业有限公司

荣获 2021年 金山区企业技术中心

上海循道新能源科技有限公司

荣获 2021年 松江区企业技术中心

上海卓佑实业有限公司

荣获 2021年 松江区企业技术中心

本版咨询热线:021-5669 6708 以上排名不分先后广告